

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 5

засідання педагогічної ради Державного професійно-технічного навчального закладу «Київське вище професійне училище водного транспорту»

25 березня 2024 року

ПРИСУТНІ: 47 осіб (члени педагогічної ради)

Голова педагогічної ради: Михлик Людмила Іванівна

Секретар: Андрусисена Галина Миколаївна

Порядок денний

Порядок денний:

1. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (доповідач О.Кожухівська, заступник директора з навчальної роботи).

2. Про повторне видання електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (доповідачі: викладачі загальноосвітньої підготовки).

1. СЛУХАЛИ:

Кожухівська О.В., заступника директора з НР, яка повідомила, що відповідно Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1185 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2024 року № 72) та від 05 лютого 2024 року № 123 «Про організацію повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти» та з метою організації прозорого вибору закладом освіти підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету.

Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано відповідний гриф МОН, розмішено в Електронній бібліотеці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) у вільному доступі за покликанням lib.imzo.gov.ua з 11 березня 2024 року.

У зв'язку з тим, що на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас) не надійшли підручники «Історія України» (рівень стандарту), «Історія України» (профільний рівень) для 11 класу закладів загальної середньої освіти, презентацій авторських концепцій підручників у цій номінації не відбулося, про що було повідомлено на офіційній сторінці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Викладачі загальноосвітніх предметів ДПТНЗ «КВПУВТ» ознайомилися з електронними версіями фрагментів оригінал-макетів підручників, що беруть участь у I етапі Конкурсу та плануються для повторного видання.

ВИСТУПИЛИ:

Чайка О.В., викладач зарубіжної літератури, яка повідомила, що найкращим проєктом підручника із зарубіжної літератури для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є «Зарубіжна література (рівень стандарту)»: підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти / Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А.О.

Альтернативними проєктами підручників із зарубіжної літератури для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти викладач вважає підручники:

«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Ковальова Л.Л., Лебедь Д.О., Юлдашева Л.П., Орлова О.В., Ніколенко К.С.).

«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І.).

«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мілянська Н.Р., Мілянський Е.С.).

УХВАЛИЛИ:

Для забезпечення виконання зазначеного Порядку проведення конкурсного відбору підручників та наказу Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1185 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі змінами,

внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2024 року № 72), рекомендувати запропонований викладачем підручник «Зарубіжна література» до друку для здобувачів освіти та викладача в кількості **119 шт.**

2. СЛУХАЛИ:

1. Андрусишену Г.М., викладача української мови, яка повідомила, що на думку викладачів української мови і літератури ДПТНЗ «КВПУВТ», найкращим підручником з української мови для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є підручник Українська мова: (рівень стандарту): підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.).

Альтернативним підручником з української мови для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти вважати підручник «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти загальної середньої освіти (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.).

2. Чайку О.В., викладача української мови і літератури, яка повідомила, що, на думку викладачів української мови і літератури ДПТНЗ «КВПУВТ», найкращим підручником з української літератури для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є підручник «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.).

Альтернативними підручниками з української літератури для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти викладачі вважають підручники:

«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоновьська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М.).

«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фасоля А.М., Яценко Т.О., Уліщенко В.В., Тименко В.М., Бійчук Г.Л.).

3.Смолю А.Л., викладача англійської мови, яка повідомила, що найкращим підручником з англійської мови для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти на думку викладачів англійської мови є «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О.Д.).

4. Коцюк В.М., викладача математики, яка повідомила, що найкращим підручником з математики для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С).

Альтернативними підручниками із математики для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти викладач вважає підручники:

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.).

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П. Долгова О. Є.).

5. Ламанова Н.В., викладач біології й екології, яка повідомила, що найкращим підручником з біології й екології для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є підручник «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболев В. І.)

Альтернативним підручником з біології та екології для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти викладач вважає підручник «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський С.Р.).

6. Афоніна Н.А., викладач географії, яка повідомила, що найкращим підручником із географії для 11 класу закладів загальної середньої освіти є «Географія (рівень стандарту)»: підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р.).

Альтернативними підручниками із географії є:

«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Сovenko В.В.).

«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.).

7. Сіренко Л.М. викладач фізики, яка повідомила, що найкращим підручником з фізики є «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар'яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за ред. Бар'яхтара В. Г., Довгого С. О.).

8. Ламанова Н.В., викладач хімії, яка повідомила, що найкращим підручником з хімії для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти є підручник «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.).

Альтернативними підручниками з хімії для учнів 11 класів закладів загальної середньої освіти викладач вважає підручники:

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О.В).

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.).

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П.П., Крикля Л.С.).

УХВАЛИЛИ:

1. Для забезпечення виконання зазначеного Порядку проведення конкурсного відбору підручників та наказу Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05 лютого 2024 року № 123 «Про організацію повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти», рекомендувати запропоновані викладачами підручники для здобувачів освіти в кількості **118 шт.** кожного найменування та **11** підручників для викладачів для повторного видання.

2. Призначити відповідальною особою за виконання Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року №1185 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2024 року № 72) та від 05 лютого 2024 року № 123 «Про організацію повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти» та з метою організації прозорого вибору закладом освіти підручників для 11 класу **Кожухівську Олену Володимирівну**, заступника директора з навчальної роботи.

Члени педагогічної ради проголосували одноголосно «За» за ухвалені рішення.

Голова педагогічної ради

Людмила МИХЛИК

Секретар педагогічної ради

Галина АНДРУСИШЕНА